
Милорад Додик: РС никоме не би сметала као самостална држава и не би била реметилачки фактор
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Бањалука - Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да је БиХ "оквир
који угрожава РС" и да РС не би ником сметала као самостална држава.

  

  

"Ја само не верујем у могућност БиХ као самосталне државе. РС ником не би сметала
као самостална држава и не би била реметилачки фактор. Идеја о РС као држави никад
није изгубљена, била је мало потајена, а сада смо то потпуно рехабилитовали и ставили
на дневни ред", рекао је Додик.

  

Додик је, гостујући на бањалучком Нес радију, казао да је уверен да ће РС бити
независна и да би волео да "буде човек који ће предводити тај процес", пренеле су
Независне новине.

  

У Сарајеву неће више ништа проћи, док се не реши питање Јужног тока

  

Држе ме добри људи, а уморе глупост и неспособност. Такав сам какав сам, ако ме
народ изабере радићу с истом страшћу као и досад, обећао је Милорад Додик,
председник РС, гостујући на бањалучком Нес радију.
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Он је истакао да пензије и плате у Републици Српској сигурно неће бити смањиване и
редуковане. Најавио је да ће РС покушати да дође до стабилних, дугорочно одрживих
финансијских извора, како би се покушало утицати на повећање плата и пензија.

  

"Сматрам успехом што смо у свим овим годинама одржали плате и пензије", истакао је
председник РС. Рекао је да је поносан на све што је актуелна власт на челу с њим
урадила у протекле четири године.

  

"Република, која нема међународни статус државе, која је део БиХ, оспоравана од те
исте БиХ и једног дела странаца, није могла више да учини на економском развоју.
Највећи успех је што смо у протеклих осам година остали на ногама упркос свим
изазовима", истакао је.

  

Упитан да прокоментарише позив политичких противника да се више бави економијом и
развојем, а мање национализмом, он је оценио да је то "флоскула коју су подвалили
странци".

  

"То је, као, немојте говорити о РС и да сте Србин, онда ћете имати 5.000 КМ плату. А
онда ћете пренети надлежност на ниво РС. То је тема јавног подметања, олако
прихваћеног. Сама чињеница да смо у овом времену повећали бруто производ 70 одсто
говори да смо се и те како бавили економијом", навео је Додик.

  

Председник РС је оцијенио да његови политички противници Младен Иванић, Младен
Босић и Драган Чавић иза себе нису оставили ниједну школу, ниједан пут, нити једну
грађевину...

  

"Нека покажу шта су урадили за свог мандата, има ли иједна школа, иједан пут, било
шта? Чиме су се они то бавили, а у њихово време није било глобалне економске кризе.
Има ли ишта што су урадили? Нема, трагали смо, нема нигде ништа!", закључио је Додик.

  

На питање да одговори на оптужбе за умешаност у корупцију, Додик је истакао да се о
корупцији увијек појачано прича у изборно време.
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"Ако је ико огрезао у корупцији и криминалу, ако је ико отпуштао затворенике, онда су то
бивши председници Шаровић (Мирко) и Чавић (Драган). Они су масовно отпуштали људе,
чак и оне који су убијали децу. И ја не дозвољавам да ми такви држе приче", рекао је
Додик.

  

За пројекат "Јужни ток" предсједник РС је оцијенио да је од изузетног значаја за РС, али
да му није јасно зашто га коче у Федерацији.

  

"Морам овде рећи да у Сарајеву неће више ништа проћи, ни временска прогноза, док се
не реши питање 'Јужног тока'", поручио је председник РС, који је оценио да се упркос
свему није уморио.

  

(Танјуг-Независне новине)
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